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Grand Prix v logických úlohách
Brno

Mù�ete se tìšit mimo jiné na tyto typy úloh:

Tykadla

Šipky naopak
Bloky

Dotyky pentomin
Lomenice

Tapa
Rovnobì�níky
Easy as BRNO

Procházka Brnem

Iso tykadla

Pyramida
Magnety
Rybáøi

http://tesar.cz

Tento turnaj vznikl za podpory:

Booklet



V obrazci veïte z políèek s èísly tykadla ve ètyøech rùzných
smìrech. Èíslo v políèku v�dy udává souèet délek tykadel vedených
z tohoto políèka. Ka�dým volným políèkem prochází (pøípadnì v
nìm konèí) pouze jedno tykadlo.

Tykadla

V obrazci veïte z políèek s èísly tykadla v šesti rùzných smìrech.
Èíslo v políèku v�dy udává souèet délek tykadel vedených z tohoto
políèka. Ka�dým volným políèkem prochází (pøípadnì v nìm konèí)
pouze jedno tykadlo.

Iso tykadla
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Další úlohy: GPPardubic - http://cs.sudokucup.com/node/1102

SUDOKUCUP.COM

Další úlohy: GPPardubic - http://cs.sudokucup.com/node/1102

Pyramida
Doplòte do ka�dého pole pyramidy èíslo, které je souètem dvou
èísel pod daným obdélníèkem. Základnu pyramidy tvoøí èísla 1
a� 6, ka�dé se v základnì vyskytuje právì jednou.

ŠPríklad:
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Další úlohy: Podobná úloha pod názvem Hrozny na GPPardubic
http://cs.sudokucup.com/node/1102

Zaèernìte nìkteré obdélníky v tabulce. Zbylé, nezaèernìné
obdélníky jsou magnety, které mají jednu kladnou (+) a jednu
zápornou (-) polovinu. Poloviny se stejnou polaritou se nesmí
dotýkat stranou. Vyznaète u ka�dého magnetu jeho poloviny.
Èísla vnì tabulky udávají poèet kladných a záporných polovin
v daném øádku nebo sloupci.
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ŠPríklad:

Další úlohy: GPPardubic - http://cs.sudokucup.com/node/1102

šRybári
Èísla na obvodu pøedstavují rybáøe a délku jejich udice.
Spojte ka�dého rybáøe s jednou rybou (ka�dého rybáøe s
jinou rybou) tak, aby spojnice šla jen vodorovnì nebo
svisle a pøešla právì pøes tolik políèek, kolik je délka
udice (poèítáno i políèko s rybou). Spojnice se nesmí
køí�it a musí projít pøes všechna políèka.
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ŠPríklad:
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ŠPríklad:

Vlo�te do obrazce èísla 1 a� 6 (ka�dé jednou) tak, aby se
políèka s èísly nedotýkaly a to ani rohem. Èíslo zároveò
odpovídá poètu šipek, které na nìj ukazují

Šipky naopak

2

Zapište do všech polí rastru èísla tak aby platilo:
1) V ka�dém ohranièeném bloku musejí být všechna èísla od

1 do èísla rovného poètu polí v bloku, ka�dé právì jednou.
2) Pole se stejnými èísly se nesmìjí dotýkat, a to ani rohem.

Bloky
ŠPríklad:
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Do møí�ky umístìte kompletní sadu pentomin. Pentomina se mohou dotýkat pouze rohem. Všechny body, kde se
dvì pentomina dotýkají, jsou vyznaèena teèkou. Pentomina mù�ete otáèet i zrcadlit.

Dotyky pentomin

ŠPríklad:

Do ètverce nakreslete uzavøenou trasu, která
prochází støedem ka�dého políèka pouze svisle nebo
vodorovnì právì jedenkrát a sama sebe nekøí�í.
Políèkem s prázdným kruhem prochází pøímo a
musí se aspoò na jedné stranì kolmo lomit hned
pøed/za tímto políèkem. V políèku s èerným kruhem
se trasa kolmo lomí, ale nesmí se lomit ani v políèku
pøed, ani za tímto políèkem.

ŠPríklad:
Lomenice (Masyu)

Zaèernìte nìkterá z políèek a vytvoøte spojitou zeï. Èísla v
políèkách urèují délku èerných souvislých blokù v pøiléhajících
políèkách. Pokud je v políèku více ne� jedno èíslo, musí se mezi
èernými bloky nacházet alespoò jedno bílé pole. Zaèernìná oblast
nesmí vytvoøit ètverec 2x2 nebo vìtší. Na políèkách s èísly není
umístìna zeï.
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ŠPríklad:



ššRovnobezníky
Rozdìlte rastr na pravoúhlé rovnobì�níky (ètverce, obdélníky).
1) Ka�dý rovnobì�ník obsahuje jedno pole s èíslem.
2) Èíslo v poli udává souèet obou rozmìrù pravoúhelníku (výšky a šíøky). Napø. pravoúhelník s èíslem 5

mù�e mít tvar 4x1 nebo 3x2
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ŠPríklad: 5 5
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Vyplòte rastr tak, �e v ka�dém øádku i sloupci se vyskytuje ka�dé písmeno slova BRNO právì jednou.
Písmena vnì rastru udávají první písmeno viditelné z daného smìru.

Easy as BRNO

B R

OO

N

B

O O

R

O

OB

B B

R

N

O

R

B

N

O

N

R

O

B

O

N

B

R

O

B

R

N

BR

R

N

N

O

N

B R

OO

N

B

O O

R

O

OB

B

BR

R

N

N

O

N

ŠPríklad:

Najdìte cestu START - CÍL tak, �e neprochází �ádným polem rastru více ne� jednou. Cesta musí projít všemi
políèky s písmeny a navštívit je v opakovaném poøadí: B-R-N-O-B-R- ...O-B-R-N-O.

Procházka Brnem

ŠPríklad:
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Budeme se tìšit na vaši úèast!

Své dotazy pište prosím do fóra na adrese: http://cs.sudokucup.com/forum


